
令和５年第１回日高市農業委員会議事録 

開 催 月 日   令和５年１月 17 日(火) 

開 催 場 所   日高市役所 ２階庁議室 

開 催 時 刻   午前９時５０分 

閉 会 時 刻   午前１０時２０分 

臨 時 議 長 島村 実 議  長 福井 一洋 

 議席番号    氏    名 出欠席 議席番号    氏    名 出欠席 

  

  

 農 

 業 

 委 

 員 

 １   吉原 一雄 出席 ８ 福嶋 輝幸 出席 

 ２   道谷  淳史 出席 ９ 清水 典子 欠席 

 ３   瀨良 早苗 出席 １０ 松田 浩幸 出席 

 ４   島村 実 出席 １１ 鳴河 のり子 出席 

 ５   金子 純子 出席 １２ 小岩井 義則 出席 

 ６   橫田 拓也 出席 １３  森谷 進 出席 

 ７   梅澤 三子 出席 １４ 福井 一洋 出席 

 

 議事関係 

出席者 
谷ケ﨑 照雄 市長 

事 務 局 事務局長 稲垣 衛 

主幹 大森 充浩   主査 大河原 喜浩   主事 岡村 厚輝 

 傍 聴 人  なし 

議 事   

日程第１ 

日程第２ 

日程第３ 

そ の 他 

議事録署名委員の指名 

議案第１号 会長の互選について 

議案第２号 会長の職務を代理する者の互選について 
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７番 

 臨時議長 
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 臨時議長 

 

11番 

 臨時議長 

 委  員 

 臨時議長 

 

本日の農業委員会は、初会議ですので、会長が不在となっています。会長

選出までの臨時議長について、いかがいたしましょうか。 

事務局に一任します。 

只今、事務局一任の発言がありましたので、事務局より指名させていただ

きます。 

それでは、４番に臨時議長を努めていただきたいと思いますので、よろし

くお願いします。なお、市長におかれましては、この後公務がありますの

で、ここで退席させていただきます。 

 

それでは、事務局から指名ですので、会長選出までの間、臨時議長を務め

させていただきます。 

 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

はじめに、議事録署名委員の指名をします。仮議席１番、２番にお願いし

ます。 

 続きまして、本議席の決定につきまして、お諮りします。只今、お座りの席

は仮議席となりますが、このまま本議席として決定してよろしいか、または、

あらためて抽選するかお伺いします。 

なお、発言するときは、仮議席番号と氏名をお願いします。 

１番です。このままでいいと思います。 

お諮りします。只今、このままでいいとの発言がありましたが、お座りの

席を本議席と決定する事に異議ございませんか。 

異議なし 

異議なしと認めます。只今、お座りの席を本議席と決定します。 

 

日程第２ 議案第１号 会長の互選について 

続いて、議案第１号会長の互選についてお諮りします。互選の方法につい

て、意見がありますか。意見がないようであれば、指名推薦としてよろしい

かあわせてお伺いします。 

７番です。指名推薦でいいと思います。 

只今、指名推薦でいいとの発言がありましたが、これに異議ございません

か。 

異議なし 

異議なしと認め、指名推薦とします。それでは指名推薦される方をお願い

します。 

11番です。14番がいいと思います。 

只今、14番にお願いしたいという意見がありましたが、いかがでしょうか。 

異議なし 

異議なしと認めます。会長は、議席番号 14番と決定します。委員各位の協

力によりまして、スムーズに会長が選出されました。誠にありがとうござい
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ました。これをもちまして臨時議長の任務を解かせていただきます。 

４番には、会長選出までの間、臨時議長を務めていただき誠にありがとう

ございました。それでは、会長から就任の挨拶をお願いいたします。 

〈あいさつ〉 

ありがとうございました。それでは、会長、議長をお願いいたします。 

 

日程第３ 議案第２号 会長の職務を代理する者の互選について 

会議を再開します。議案第２号、会長の職務を代理する者、以後、会長職務

代理者と申し上げます、の互選につきまして、お諮りします。互選の方法で

すが、会長選出と同様に指名推薦で選出する方法でいかがでしょうか。 

異議なし 

異議なしと認め、指名推薦とします。指名推薦される方をお願いします。 

４番です。13番がいいと思います。 

只今、13番にお願いしたいという意見がありましたが、いかがでしょうか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。会長職務代理者には、議席番号 13番と決定しました。

委員各位の協力によりまして、スムーズに会長職務代理者が選出されました。

誠にありがとうございました。ここで、早速ですが 13番に就任の挨拶をいた

だきたいと思います。 

〈あいさつ〉 

ありがとうございました。 

本日付議された議案は終了しました。 

 

ここで事務局から職員の紹介と協議案件の説明がありますので、お願いし

ます。 

〈職員紹介〉 

それでは、市審議会等への農業委員会委員の選出について、 

１．日高市環境審議会  １名 

２．日高市農業後継者対策協議会  １名 

３．日高市人・農地プラン策定検討会  １名 

４．日高市民まつり実行委員会  １名 

以上の審議会等につきましては、会長にお願いしたいと思います。 

続きまして、 

５．日高市行政経営審議会  １名 

６．日高市農業振興地域整備促進協議会  ５名 

７．日高市鳥獣被害防止対策協議会    １名 

８．日高市地域農業再生協議会      １名 

９．日高市都市計画審議会        ２名 

以上の協議会につきましては、委員からの選出となります。以上で説明を

終わります。 
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事務局の説明が終わりました。これらの委員の選出方法は、議長の指名推

薦で選出したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

異議なし 

異議なしと認めます。暫時休憩とします。 

〈暫時休憩〉 

会議を再開いたします。それでは指名します。 

〈指名〉 

只今の指名に、異議ございませんか。 

異議なし 

異議なしと認め、議長指名のとおり決しました。議案、協議事項等につい

て、すべて終了となりましたので、総会を閉会します。 

  

 


